IES O COUTO. DEPARTAMENTO DE MATEMATICAS

Matematicas 1 “
Fecha: 25-10-2019. Tiempo estimado: 60 minutos )
ALUMNO/A: ‘»

Solucién del ejercicio 1

3W§(2f+ﬁ) —(3+8-4v6) =3v3(2V3+Vv2) — 11 +4/6 =

184+ 3v6 — 11 +4V/6 =7+ 76

54 1 0 13 ., 10 1 10 1
) otV s VB = B —VE= (= —1)V3=2V3
) 5 3\/; 3V3.3 3 3‘f V3 <9 )‘[ 9‘f

Solucién del ejercicio 2

9

1

1
a) log(0.001) — 3 log(BC?) = 10g(0.001) 3(log B+2log C) =

1
= 3 5(0.75+2:0.15) = —3 025~ 0.10 = ~3.35

log B .
88 _ 5 0 5 510

b) 1 B?) =21 B)=2. =
) Ogc( ) Ogc() log C 0.15

Solucion del ejercicio 3

I°)lx+1]=0<=2+1=0<=z=-1

2°)Como un valor absoluto siempre es mayor o igual que cero, la solucidn entonces es
(=00, =1) U (—1,400), o equivalentemente R\ {—1}

Solucion del ejercicio 4

a,) 21 +71 == 2R6(21) = _2\/§ - 2\/51800

b) 21—z =i2Im(z) = i2v2 = 2290

1 1 2 21
C) 22_1: = 1 .:_7.:_-72':22.:2900
z9 (—5)1 1 71

Q) 5z = (—VZ+iV0) (-1)¢:\/§+¢\/§:1450

Solucion del ejercicio 5

a) —V2+ivV6=2v21000 = (—V2+iV6)° = (2v2)200 = 128V22400 =
= 128v/2(cos 240° + i sen 240°) = —64+/2 — i 641/6

b) (2—iVB)(B3+i2V5) =6+i4vV5—i3v5+10=16+i/5



S

1+iv3  1+iv3  1+iv3 1+iv3 1

—— =1

S (1+4)2  i(1+i)2 -2 =2 2

También sale rapido trabajando en forma polar:

1+iv3  1+iV3 260° 2% 1+iV3 1 /3
S+ (14402 logo- (V2us0)?  looo 2000  —2 2 2

Solucion del ejercicio 6

12

T =8(1—i)z <= iz" —8(1—i)z = 0 &> 2(i2° —8(1—i)) = 0 < {

z=0
iz3—8(1—i):O

Resolvemos 23 — 8(1 —1i) = 0:

8(1 — i)

4

i2° —8(1—i) =0 <= 2> = — 23 = —i8(1—i) = —8 —8i = 8250

Las raices cibicas del complejo 8v/ 29950 son los nimeros

'UJO - 2\6/5750

3 ,
W =V 8\/52250+33600k = 2\6/5750-1—120% - wyr = 2\6/5195o
wo = 2v/2350

Por tanto, las raices de la ecuacion son los cuatro niumeros complejos:

20 =0, wy = 2V 2750, w1 = 221950, wa = 2V/ 25150

Solucion del ejercicio 7

@)

b)

Los afijos A= (3,1), B, C y D de las raices cuartas de un nimero complejo forman
los cuatro vértices de un cuadrado centrado en el origen de coordenadas.

Cada vértice del cuadrado resulta de aplicar al vértice anterior un giro de 90° con
respecto al origen. Esto equivale a multiplicar el nimero complejo correspondiente al
afijo por el complejo lggo = 1.

Por tanto, si wy = 3 + 1 entonces:
wy=1-wy=—-14+31 = B:(—1,3)

El lado del cuadrado, 1, es la distancia entre dos vértices consecutivos (basta elegir
dos afijos cuyos complejos no resulten nimeros opuestos). Por tanto:

I =d(A,B) =|wo—w| = [3+i—(=143i)| = |4—2i| = /42 + (-2)2 = V20 = 2V/5u

Es decir:
Perimetro = 41 = 8v/5u

Area =12 = (4V/5)% = 20 u?

Solucion del ejercicio 8

{zeC /| |z <2}



